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Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco (24-02-
2025), as dezenove horas (19h) com a totalidade dos vereadores presentes, conforme 
consta no livro de presenças, realizou-se a oitava (8ª) Reunião Ordinária nas 
dependências da Câmara de Vereadores, de Sete de Setembro sob o Presidência do 
vereador Senhor Ademar Dluzniewski, o qual saudou os presentes, dando-lhes boas-
vindas a todos. Após a abertura o Senhor presidente solicitou a leitura da Passagem 
Bíblica pelo vereador Ademar. Passou-se, então a leitura das correspondências 
recebidas que segue: Oficio circular 02/2025, enviado por ASCAR/EMATER-RS. 
ORDEM DO DIA. Matéria do Poder Executivo. Projeto de Lei n°15/2025 que “Altera, 
reduz e institui Chefe do Departamento de Vigilância no Anexo II da Lei Municipal 
1.037 de 28 de março de 2023” conforme oficio 050/2025, recebeu parecer da 
Assessoria Jurídica e foi enviado para as Comissões para estudo e emissão de parecer. 
Projeto de Lei n° 18/2025 que “Altera a redação do Art.1° da Lei n° 1.364, de 01 de 
abril de 2024 e dá outras providências”, foi posto em discussão e votação, tendo sido 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n°19/2025 que “Autoriza a Abertura 
de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), por 
Superávit Financeiro do Exercício de 2024, e dá outras providências”, foi posto em 
discussão e votação, tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n° 
20/2025 que “Autoriza a indenização de férias vencidas de servidora”, foi posto em 
discussão e votação, tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n° 
21/2025 que “autoriza a contratação de um(a) nutricionista de 20 horas” recebeu 
parecer da Assessoria Jurídica e foi enviado para as Comissões para estudo e emissão 
de parecer.  Projeto de Lei n° 22/2025 que “Regulamenta as diárias no âmbito do 
Poder Executivo, pagamento de despesas, deslocamento, prestação de contas, e dá 
outras providências” tendo em vista o pedido de prorrogação de prazo foi mantido 
com a Assessoria Jurídica para estudo e emissão de parecer. Projeto de Lei n° 23/2025 
que “Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 35.000,00 (trinta 
e cinco mil reais), por Superávit Financeiro de 2024, recebeu parecer da Assessoria 
Jurídica e foi enviado para as Comissões para estudo e emissão de parecer. Projeto 
de Lei n° 24/2025 que “Autoriza a contratação temporária de dois professores(as) de 
Educação Infantil – 20h”, tendo em vista o recebimento do PL n° 024/2025, recebido 
e processado em REGIME DE URGÊNCIA, recebeu parecer da Assessoria Jurídica e foi 
enviado para as Comissões para estudo e emissão de parecer.  Projeto de Lei n° 
25/2025 que “Autoriza a contratação temporária de 2 técnicos(as) em Enfermagem – 
40h, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, e dá 
outras providências”, foi enviado para a Assessoria Jurídica para estudo e parecer.  
Projeto de Lei n° 26/2025 que “Autoriza a contratação temporária de um Oficineiro 
de Artesanato, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse  



público, e dá outras providências”, foi enviado para a Assessoria Jurídica para estudo 
e parecer. MATERIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL. Moção nº 01/2025 o 
vereador Pedro Teikowski-MDB, propõe que seja enviada MOÇÃO VERBAL DE APOIO 
AO PROJETO DE LEI N° 320/2025 DO SENADOR LUIZ CARLOS HEINZE QUE INSTITUI O 
PROGRAMA DE SECURITIZAÇÃO DAS DÍVIDAS DOS PRODUTORES RURAIS DO RIO 
GRANDE DO SUL AFETADOS PELOS EVENTOS CLIMÁTICOS.    RELATORIO DE DIÁRIAS: 
Nos termos do art. 3º da Lei Municipal nº 735/2010, os vereadores Ângela Teikowski 
e Edson Pollo, prestaram seu relatório verbal sobre a agenda realizada na Capital do 
Estado, no qual realizaram o curso “ENCONTRO DE ATUALIZAÇÃO, 

CAPACITAÇÃO E APRIMORAMENTO DO DESEMPENHO NA 
ATIVIDADE PÚBLICA E DA FISCALIZAÇÃO PARLAMENTAR” 
promovido pela INLEGIS realizado nos dias 18/02/2025 a 

21/02/2025.” Matéria do Grande Expediente.  Vereador Davi Jaskulski, saudou o 
senhor presidente colegas vereadores e vereadoras, assessoras e demais visitantes, 
solicitou apoio dos colegas vereadores em prol aos protestos em apoio aos 
agricultores afetados pela estiagem, que ocorrerá em são Luiz Gonzaga no dia 19 de 
março de 2025, pois a união e apoio de todos neste momento é de suma importância, 
desejou um boa noite a todos. Vereador Danilson Peres,  saudou o senhor presidente, 
vereadores e vereadoras, assessoras e demais visitantes, relatou que neste dia estaria 
em Porto Alegre,  cumprido uma agenda de compromissos em busca de recursos para 
o Município, mas por motivos particulares não pode estar cumprindo a agenda que 
estava programada para a capital do estado, mas  o Prefeito Municipal  e Secretário 
Municipal de Finanças o Sr. Jonas Podgorski, estão lhe representando,  o Sr. Jonas 
representando o partido recebera a emenda Estadual através do Deputado Loureiro, 
no valor de 100 mil reais para a Secretaria de Saúde,  uma conquista que poderá ser 
usada ainda este ano, que irá beneficiar a todos,  ressaltando a importância de cada 
um dos colegas vereadores , estar buscando  recursos para o Município, o papel dos 
vereadores é de fiscalizar e aprovar leis, mas a busca de recursos também é muito 
importante para o município e toda a população, agradeceu o deputado Loureiro por 
esta emenda destinada ao nosso Município, e na mesma oportunidade relatou que 
foi procurado por vários membros do Concelho Tutelar, reivindicando o aumento em 
seus salários, então nos próximos  dias estará entrando com um pedido  de indicação 
junto ao Executivo Municipal sobre o aumento do salário dos conselheiros Tutelares, 
findou desejando uma boa noite a todos. Vereador Edson Pollo saudou o senhor 
presidente colegas vereadores, assessoras e demais visitantes, reforçou o convite do 
vereador Davi, sobre o protesto que o correra em São Luiz Gonzaga, em apoio aos 
agricultores atingidos pela estiagem, ressaltando a importância da participação de 
todos principalmente quem também é agricultor, pois neste momento reivindicar 
apoio do governo e essencial , pois as dificuldades enfrentadas  pode até resultar no 
encerramento das atividades agrícolas para alguns agricultores.  Desejou uma Boa 
noite. Vereadora Ângela Teikowski, saudou o senhor presidente colegas vereadores, 



assessoras e demais visitantes,  relatou que esteve em Porto Alegre realizando o curso 
promovido pela INLEGIS, por ser Servidora do município encontra-se em férias por 
seis dias, pois foi informada que, quem é vereador e funcionário Público, não ter mais 
compensação de horários para realizar curso, e que este curso realizado foi de grande 
aprendizado, e acrescentou muito nesta caminhada Legislativa, deixou também o seu 
apoio aos agricultores neste momento de dificuldades, devido à estiagem que neste 
momento a união de todos  é muito importante, desejou uma Boa noite a todos. O 
Senhor Presidente Ademar Dluzniewski-PP passou a presidência para o Vice-
presidente vereador Danilson Peres para o seu pronunciamento. Vereador Ademar 
Dluzniewski saudou os colegas vereadores e vereadoras, assessoras demais visitantes, 
relatou que foi convidado pelo Concelho Tutelar para uma reunião , onde ouviu as 
reivindicações dos  seus membros, entre estas reivindicações está  a solicitação do 
aumento do salário, que apoia o vereador Danilson nesta solicitação junto ao 
executivo, e que também já esteve buscando informações para atendes esta 
solicitação, onde foi informado segundo as Leis do Município  que este aumento pode 
sim ser realizado, mas os beneficiários serão as próximas gestões  que assumir o 
Concelho Tutelar, mas com certeza será estudado mais sobre, também foi convidado 
a participar da reunião da EMATER, sobre o IBGE, relatando sobre a estiagem e as 
perdas que os agricultores do Município vem enfrentado, então neste momento de 
dificuldade enfrentada pelos agricultores a união de todos é muito importante,  estará 
apoiando a todos no dia 19 de Março em São Luiz Gonzaga no manifesto em apoio 
aos agricultores, neste momento a união   o apoio  todos fara uma grande diferença, 
agradeceu a atenção de todos desejando uma Boa noite  O vereador Danilson Peres 
devolveu a presidência ao vereador Ademar Dluzniewski.  Por fim o senhor Presidente 
Ademar Dluzniewski-PP, agradeceu a todos pela presença, e logo após deu por 
encerrada a presente Reunião Ordinária ,e nos termos do art. 171 do Regimento 
Interno desta Casa Legislativa, convocou os Senhores Vereadores e Vereadoras para 
a 1ª Reunião EXTRAORDINÁRIA no dia 26 de fevereiro de 2025 às 19 horas, nas 
dependências da Câmara de vereadores de Sete de Setembro, para dar 
prosseguimento a tramitação do projeto de lei nº 024/2025, em face do recebimento 
do Ofício GAB nº 070/2025, enviado pelo Poder Executivo, justificando a necessidade 
e urgência de aprovação do referido projeto de lei. Ainda, convocou os Senhores 
Vereadores e Vereadoras a 9ª Reunião Ordinária e 1° Reunião Interiorana no dia 05 
de março de 2025 às 19 horas, nas dependências da Comunidade Rincão dos Donatos 
Gaúcha de Sete de Setembro, eu Adelar Roberto Donadel lavrei a ata, que após lida e 
aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores aqui presentes. 

 

     
 

 
      Vereador Ademar Dluzniewski: _______________________________________ 

Vereadora Bruna Politowski: ___________________________________________ 



Vereador Pedro Teikowski: _____________________________________________ 

Vereadora Ângela Teikowski: ___________________________________________ 
Vereador Danilson Peres: ____________________________________________ 

Vereador Joel Welter: _________________________________________________ 
Vereador Davi Jaskulski: ______________________________________________ 
Vereador Edson Pollo: _________________________________________________ 

Vereador Adelar Donadel:____________________________________________ 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 
 


